



ЗА СТАЛИНА

Новосибирское региональное общественное Движение «ЗА СТАЛИНА»

СТАЛИН КАК ЛИЧНОСТЬ

5 марта 1953 года скончался Иосиф Виссарионович Сталин

«Человек с головой ученого, с лицом рабочего, в одежде простого солдата»
Анри Барбюс

бренность, страсть к ясности, неутомимая последовательность, быстрота, твердость и сила решений, постоянная забота о подборе людей».

ния отличаются ясностью мысли и лаконичностью. «Сталин во время беседы производил сильное впечатление, — вспоминал маршал Г.Жуков. — Лишенный позы, он подкупал собеседника простотой общения. Свободная манера разговора, способность четко формулировать мысли, природный аналитический ум, большая эрудиция и редкая память заставляли во время беседы с ним даже очень искушенных и значительных людей внутренне собраться и быть начеку».

Современников тех лет поразило умение Сталина просто и ясно излагать свои мысли, овладевая аудиторией. Сталин овладевал слушателями не броским эффектом и красноречием, а железной, неутомимой логикой своей мысли. Советский дипломат А.А.Громько вспоминал, что Сталин брал точностью в формулировании мысли, лишняя слов не любил и не говорил. Свои мысли и решения Сталин формулировал ясно, четко, лаконично, с неутомимой логикой.

Одной из главных особенностей Сталина было умение уловить главное звено в цепи событий и, ухватившись за него, вытянуть всю цепь. У Сталина был аналитический ум, способный выкристаллизовать из огромной массы данных, сведений, фактов самое главное, существенное. Сталин обладал способностью быстро вникать в суть вопроса.

Сталин обладал большим организаторским талантом, высокой работоспособностью. Сталин работал в основном вечером и ночью, до 4 часов. Сталин не только сам много работал, но и умел заставить работать в полную меру сил других, выжать из них все, что они могли дать. «Сталин обладал уникальной работоспособностью, огромной силой воли, большим организаторским талантом, — вспоминал маршал Д.В. Устинов. — Понимая всю сложность и многогранность вопросов руководства войной, он... сумел наладить безупречно четкую, согласованную, слаженную работу всех звеньев управления, добивался безусловного исполнения принятых решений».

Сталин умел создать во время работы коллектива — Политбюро или ГКО — деловую и товарищескую атмосферу. Маршал авиации Н.Д.Яковлев вспоминал: «Работу в Ставке отличала простота, большая интеллигентность. Никаких показных речей, повышенного тона, все разговоры — в полголоса». Маршал А.М.Василевский писал, что большое влияние Сталин оказал на создание делового стиля работы Ставки: опора на коллективный опыт при разработке оперативно-стратегических планов, высокая требовательность, оперативность, постоян-

Окончание на 2 стр.

Сталин был человеком сильной воли. Руководство наиболее важными, опасными фронтами в период гражданской войны, индустриализация и коллективизация страны в кратчайшие сроки, Великая Победа над страшным и коварным врагом, создание Великой державы с ядерным оружием — этого мог добиться только человек волевой, вы-

ванный из стали.

Ученые, конструкторы, рабочие, военные, кто работал или соприкасался со Сталиным, отмечают его простоту и доброжелательность в общении с людьми, чуткое отношение к людям, сердечность и заботу о людях.

Руководитель экспедиции «Северный Полюс-1» И.Д.Папанин вспоминал: «Встреча с товарищем Сталиным осталась в моей памяти как самое волнующее, необычайное событие. Мы как бы расцвели под обаянием сталинской простоты, какой-то удивительной его естественности, дружелюбия».

Во время боев на истринском рубеже, когда противник потеснил наши части, маршал К.К.Рокоссовский сильно волновался, какие громы ожидают его. Однако Сталин спокойно сказал по телефону: «Прощу продержаться еще некоторое время, мы вам поможем...» «Нужно ли добавлять, — вспоминал К.К.Рокоссовский, — что такое внимание Верховного Главнокомандующего означало очень многое для тех, кому оно уделялось. А теплый, отеческий тон подбадривал, укреплял уверенность».

Сталин был прост и чуток к людям. Но для Сталина было характерно сочетание чуткого отношения к людям с высокой требовательностью к ним, а также беспощадностью к врагам социализма. Сталин строго и порой сурово спрашивал с тех, кто срывал дело, не выполнял принятых решений. Маршал А.М.Василевский вспоминал: «Он остался в моей памяти суровым, волевым военным руководителем, вместе с тем не лишенным и личного обаяния».

Речи и выступления Сталина, а также его статьи, доклады, реше-



Сегодня для многих, — за исключением пещерных антисталинистов, этих космополитов безродных, лишенных национальной памяти и совести, — стало ясно, какой титанической фигурой мирового масштаба был Сталин. Человека судят не по тому, что о нем говорят или что он говорит о себе, а по его делам. Дела Сталина красноречиво свидетельствуют о значительности его Личности.

Вокруг личности Сталина посеяно много мифов и лжи, распространяемых растленной буржуазной пропагандой, чтобы очернить советскую историю, подвиги нашего народа, идеи и свершения Социализма. Сегодня имя Сталина — водораздел, отделяющий подлинных друзей социализма от его врагов, как явных, так и скрытых, отделяющий сторонников Советской власти от ее противников. «Мировая — всемирная — ненависть к Вам, — писал М.Горький в письме Сталину, — всех подлецов и мерзавцев говорит о Вашей величине, о значительности Вашей работы так же красноречиво и убедительно, как горячая любовь всех честных, искренних революционеров».

С именем Сталина у советских людей было связано всё самое святое — Родина, Социализм, Партия, Великая Победа.

Анри Барбюс — французский писатель, создавший неотразимый образ Сталина в своей книге «СТАЛИН». Человек, через которого раскрывается новый мир, — метко подметил основное качество Сталина: «Это — железный человек. Фамилия дает нам его образ: Сталин — сталь. Он несгибаем и гибок, как сталь. Его сила — это его несравненный здравый смысл, широта его познаний, изумительная внутренняя со-

Движение «ЗА СТАЛИНА» предлагает установить бюст И.В.Сталина на Бульваре Победы

20 июня прошедшего года Комиссия по наименованиям мэрии города Новосибирска отказала Инициативной группе по восстановлению памятника И.В.Сталину в ус-

довав скульпторов, к которым можно обратиться для изготовления эскизного проекта.

После этого состоялась встреча со скульптором, который согласился взяться за изготовление эскизного проекта, и пообещал изготовить его к концу марта 2009г. На данный момент эскизный проект находится на стадии изготовления.

Бульвар Победы расположен в Ленинском районе, тянется от ул. Тrolleyной до ул. Волховской. В начале Бульвара со стороны ул.Тrolleyной расположена большая полукруглая площадка, на которой в центре установлен



Бульвар Победы в Ленинском районе

тановке бюста И.В.Сталина в Сквере Героев Революции. Мы подготовили письмо на имя мэра Новосибирска В.Ф. Городецкого с просьбой отменить данное решение Комиссии. Однако ответа до сих пор не получили.

18 августа 2008г. было создано Новосибирское региональное общественное Движение «ЗА СТАЛИНА», куда вошли 7 общественных организаций и Инициативная группа. Движение «ЗА СТАЛИНА» решило продолжить борьбу за установку бюста И.В.Сталина в городе Новосибирске.

18 сентября состоялась встреча Председателя Совета движения «ЗА СТАЛИНА» с главным художником города, членом Комиссии по наименованиям Ю.М.Бурика. На данной встрече Ю.М.Бурика предложил нам выступить с инициативой установки галереи бюстов Полководцев Великой Отечественной Войны 1941 — 1945 гг., среди которых будет и бюст Генералиссимуса И.В.Сталина. Место, которое предложил главный художник города, — Монумент Славы в честь подвига сибиряков в Великой Отечественной войне. Ю.М.Бурика отметил, что выдающаяся роль И.В.Сталина в организации Великой Победы не подлежит сомнению, и пообещал активно поддержать данную инициативу.

20 сентября состоялась встреча с известным художником-скульптором, почетным жителем города, создателем Монумента Славы А.С.Чернобровцевым. А.С.Чернобровцев активно поддержал предложение о создании галереи Великих Полководцев, но предложил сделать это не на Монументе Славы, а в другом месте, например, на Бульваре Победы в Ленинском районе, где установлен Обелиск с Орденом Победы. А.С.Чернобровцев считает, что И.В.Сталин заслуживает достойного памятника, и пообещал оказать самую активную поддержку данной инициативе, порекомен-

Обелиск с Орденом Победы сверху с двух сторон. Справа от обелиска установлен Танк Т-34 с доской, где написано: «Танк Т-34 установлен «Общественным благотворительным Славянским фондом» в честь героев-сибиряков, отстоявших свободу и независимость нашей Родины в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. СЛАВА ГЕРОЯМ! 22 июня 2007 г.». Практически параллельно бульвару восточнее от него идет улица 9-й Гвардейской Дивизии.

Движение «ЗА СТАЛИНА» предлагает установить на полукруглой площадке на Бульваре Победы Галерею Полководцев Великой Отечественной Войны, которые с 21 ноября 1935г. по 9 мая 1945г. были удостоены высшего воинского звания Маршала Советского Союза: И.В.СТАЛИН, К.Е.Ворошилов, С.М.Буденный, С.К.Тимошенко, Б.М.Шапошников, Г.К.Жуков, А.М.Василевский, Л.А.Говоров, И.С.Конов, Р.Я.Малиновский, К.А.Мерецков, К.К.Рокоссовский, Ф.И.Толбухин.

Как только будет изготовлен эскизный проект Галереи Полководцев, Движение «ЗА СТАЛИНА» вновь обратится в мэрию города Новосибирска с данной инициативой.

Движение «ЗА СТАЛИНА» обращается ко всем жителям города с просьбой оказать нам поддержку:

- направлять письма на имя мэра В.Ф. Городецкого и в Комиссию по наименованиям мэрии с поддержкой инициативы об установке Галереи Великих Полководцев на Бульваре Победы, среди которых будет и И.В. СТАЛИН;
- оказать посильную финансовую поддержку Движению, в том числе и на изготовление сначала эскизного проекта, а затем и самого бюста И.В.Сталина.

Совет Движения
«ЗА СТАЛИНА»
224-99-12
8-961-848-64-43

Окончание, начало на стр. 1

СТАЛИН КАК ЛИЧНОСТЬ

ная связь с войсками, точное знание обстановки на фронтах.

Сталин особо ценил у людей *самостоятельность суждений, проявление разумной инициативы*. Человек мог свободно спорить со Сталиным, вопреки бытующему сегодня мнению, что будто бы Сталин не терпел иного суждения. Маршал А.М.Василевский вспоминал, что на заседаниях Политбюро или ГКО при обсуждении того или иного принципиального вопроса вопреки высказанному Сталиным мнению члены Политбюро довольно смело и настойчиво вносили свои предложения, и они Сталиным не только не отвергаются, но и охотно обсуждаются; и если предложение разумно, оно принимается.

Сталин обладал *разносторонними познаниями, широкой образованностью, богатой эрудицией, отлично владел русским языком и хорошо знал русскую классическую литературу*. Сталин читал много и был широко осведомленным человеком в самых разнообразных областях знаний. Так, советский авиаконструктор А.С.Яковлев вспоминал: «Его интересовали состояние и уровень немецкой, английской и французской авиации. Так же, как и Денисов, я был поражен его осведомленностью. Он разговаривал как авиационный специалист». Русский язык Сталин знал превосходно, пользовался литературными образами, сравнениями, метафорами. Он знал хорошо русскую классическую литературу. Поразительная работоспособность, умение быстро схватывать суть дела позволяли ему просматривать и усваивать за день такое количество самого различного материала, которое было под силу только незаурядному человеку.

Сталину помогала его *уникальная, поразительная память*, о чем говорят все, кто работал со Сталиным. Сталин знал многих директоров крупных государственных предприятий и в лицо, и по имени-отчеству. Маршал А.М.Василевский вспоминал: «У Сталина была удивительно сильная память. Я не встречал людей, которые бы так много помнили, как он. Сталин знал не только всех командующих фронтами и армиями, а их было свыше ста, но и некоторых командиров корпусов и дивизий, а также руководящих работников Наркомата обороны, не говоря уже о руководящем составе центрального и областного партийного и государственного аппарата».

В личной жизни Сталин отличался *высочайшей скромностью*. Так, после смерти Сталина у него остались только некоторые личные вещи и 900 руб. на книжке. Обстановка, в которой жил и работал Сталин, отличалась простотой. Дачи были казенные. От высших наград – Героя Советского Союза – Сталин отказался и никогда их не носил на груди. У Сталина мало оставалось времени для отдыха. Сталин вел жизнь человека, целиком занятого государственными делами.

А.В.ДЕНИСЮК,
Председатель Совета
Движения «ЗА СТАЛИНА»,
Всесоюзная Коммунистическая
Партия Большевиков (ВКПБ)

СТАЛИН: «Кадры решают всё!»

Качество жизни общества действительно в *определяющей степени* обусловлено качеством управленческого труда. В подтверждение этого сравним по-крупному успехи, достижения России, многонациональной цивилизации в исторически близкие периоды при различном качестве труда управленческого звена.

Народы России (СССР) с **1941 по 1949гг** под руководством И.В. Сталина сумели:

– Разгромить гитлеровскую Германию и вооружённые силы Японии на континенте.

– Восстановить на своей территории разрушенную войной.

– Перевооружиться с учётом минувшей войны, защититься ядерным щитом, тем самым поставив на место новых претендентов на мировое господство.

– Заложить фундамент своего лидерства в космосе на последующие 30 – 40 лет.

– Создать общедоступную систему бесплатного здравоохранения и систему всеобщего бесплатного образования, признанную впоследствии лучшей в мире.

– При росте заработной платы начать ежегодное снижение цен на товары массового потребления.

О плодах «трудов» в послесталинский, более чем **50-ти летний период** управленческой партноменклатуры и особенно поперестроечных либералов разных оттенков не будем писать: они на своей коже ощущаются практически каждый из нас.

Подавляющая часть нынешних политОЛУХОВ и государственных мужей не понимают ни причин «внезапно разразившегося» кризиса, ни тем более путей выхода из него. Перечитать бы им классиков, И.В.Сталина, к примеру. Осознать понимание Сталиным ещё в 1933 году:

- Роли золотого запаса в сравнении с ролью товарной массы;
- Роли управления рынком;
- Устойчивости управления;
- Существования глобальной политики и одного из её инструментов — мировой кредитно-финансовой системы.

«Итоги первой пятилетки». Выдержка из доклада И.В. Сталина на Объединённом Пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б) 7 января 1933 года (стр. 33)

«...Нам говорят, что невозможно развернуть торговлю, если даже она является советской торговлей, без здорового денежного хозяйства и здоровой валюты, что надо прежде всего лечить денежное хозяйство и нашу советскую валюту, которая якобы не представляет никакой ценности. Так говорят нам экономисты капиталистических стран. Я думаю, что эти уважаемые экономисты понимают в политической экономике не больше, чем скажем, архиепископ Кентерберийский в антирелигиозной пропаганде. Как можно утверждать, что наша советская валюта не представляет никакой ценности? Разве это не факт, что на эту валюту строили мы Магнитострой, Днепрострой, Кузнецкстрой, Сталинградский и Харьковский тракторные заводы, Горьковский и Московский автомобильные заводы, сотни тысяч колхозов и тысячи совхозов? Не думают ли эти господа, что все эти предприятия по-

строены из соломы или из глины, а не из действительных материалов, имеющих определенную ценность? Чем обеспечивается устойчивость советской валюты, если иметь в виду, конечно организованный рынок, имеющий решающее значение в товарообороте страны, а не рынок неорганизованный, имеющий лишь подчиненное значение? Конечно, не только золотым запасом. Устойчивость советской валюты обеспечивается прежде всего громадным количеством товарных масс в руках государства, пускаемых в товарооборот по устойчивым ценам. Кто из экономистов может отрицать, что такое обеспечение, имеющее место только в СССР, является более реальным обеспечением устойчивости валюты, чем любой золотой запас? Поймут ли когда-нибудь экономисты капиталистических стран, что они окончательно запутались с теорией золотого запаса, как единственного обеспечения устойчивости валюты». (И. Сталин, Вопросы Ленинизма, дополнение к 9 изданию, Партийное издательство, 1933 г, 62 стр.)

Видно, слабо пока нашим государственным обеспечением поступательное бескризисное развитие народно-хозяйственного комплекса страны в опоре на собственную отечественную валюту. Хотя уже многим становится очевидным, что Россия потеряла независимость в той мере, в какой подчинена мировой кредитно-финансовой системе, являющейся инструментом управления глобализаторов. Вот закулиса и обнуляет свои проблемы-ошибки за счёт, прежде всего, славянских народов.

Экономические же меры по выходу на устойчивый путь функционирования народного хозяйства просты:

1. Введение энерго-рубля, обеспеченного энергоресурсами страны. Торговля только за свою национальную валюту.
2. Возвращение государству Центрального Банка России (по факту проводимой политики превратившегося в отделение ФРС США).
3. Признание ростовщичества – воровством. Кредитование на процентной основе с обеспечением полной прозрачности и контроля финансовых потоков.

Экономические меры просты, но будут эффективны лишь в комплексе других мер по выходу России на справедливый социально-экономический курс с предьявлением и проведением на глобальном уровне своего собственного замысла жизнеустройства. То, что успешно осуществлял в своё время Сталин. Готово ли наше общество к такой ноше?

Прогнозно-аналитическая группа Концептуальной Партии «ЕДИНЕНИЕ» по НСО

БЛАГОДАРНОСТЬ

Совет Движения «ЗА СТАЛИНА» благодарит всех, кто внес деньги на создание и установку бюста И.В.СТАЛИНА в городе Новосибирске. Особая благодарность тем, чей взнос составил более **500 рублей**: Агеева Р.С., Ануфриева Л.Н., Богер Ю.Л., Гуляева Т.Г., Гусенкова С.Л., Денисюк В.А., Дергачев Г.А., Китаев Л.И., Князева А.Г., Крижеская Е.Р., Кудинова В.И., Кузьмина Г.И., Морозов Г.В., Носова З.Н., Овсянников А.А., Овсянников В.А., Пронченко И.В., Солоухова Л.В., Ташкаев В.Н., Устинов П.Г., Шатохина К.П.

Совет Движения «ЗА СТАЛИНА» также выражает свою благодарность тем активистам Движения, кто своей самоотверженностью и бескорыстностью обеспечил наибольший сбор денег.

Имя России: Сталин!

В декабре 2008г. подведены итоги проекта «Имя России», организованного телеканалом «Россия», радио «Маяк», Институтом российской истории РАН и фондом «Общественное мнение».

На 1 этапе из 500 предложенных имён организаторы просили выбрать 12 «Исторических деятелей России, оказавшие наибольшее влияние на судьбу страны». Один из организаторов проекта – Любимов не скрывал его антисоветской, антикоммунистической направленности. Результат – **«Петр I, Ленин и Сталин остаются главными для наших граждан персонажами в истории России»**. Это, я думаю, сильно разочаровало организаторов.

Как ни старались «демократы», как ни поливали грязью И.В. Сталина, в итоге его имя вошло в **большую тройку**. Светлая память о великих вождях советского народа живет в сердцах простых людей!

Имя России – СТАЛИН!

В.Н.РЯБЦЕВ
ООД «Трудовая Россия»,
Союз офицеров СССР

Продолжается издание сочинений И.В.Сталина

Группой энтузиастов во главе с Р.И.Косолаповым продолжается широкая архивная работа по поиску произведений и документов, написанных И.В.Сталиным. К настоящему времени выпущены 18 томов, подготовлены в макетах 19, 20 и 21 тома. Поскольку значительно расширился объем материалов, охваченных 14, 15 и 16 томами, подготовлено их 2-е издание. 14-й том охватывает период с марта 1934 г. по июнь 1941 г. 15-й том, охватывающий период Великой Отечественной войны, теперь будет в 3-х книгах. В ноябре 2008 г. вышла из печати первая книга 15 тома.

Адреса для справок и приема заявок:
129327, Москва, ул. Менжинского, д. 5, кв. 89. Ложкин Сергей Александрович. Тел. 8—926-810-26-18.

Изданы календари, посвященные 130-летию со дня рождения И.В.СТАЛИНА

Новосибирское региональное общественное Движения «ЗА СТАЛИНА» подготовило и издало календари, посвященные 130-летию со дня рождения И.В.Сталина. Календари А3 формата, цветные, с указанием основных дат из жизни Сталина.

Цена календаря 20 рублей.
Календари можно приобрести, позвонив по телефону: 224-99-12, 8-961-848-64-43.

СТАЛИН

Борис Гунько

Москва стонала. В эти дни
Одни печальные напевы
Среди печальной тишины
Страной печально владели.

Как в годы строек, в годы битв,
Сильней земного притяженья,
Увлёк страну в один порыв
Его державный гордый гений.

Как будто в пламени сердец
В одном отчаянии угрюмом
Одну печаль ковал кузнец,
Тоской оттачивая думу.

Как круто мы шагали ввысь
И жили – словно песню пели,
И в жизни был высокий смысл
И фантастические цели.

Как будто вдруг оборвалось,
Как будто вдруг исчезло время,
Лишь к праху скорбному лилось
Людей растерянное племя.

Как трудно было, как порой
Душа в борьбе рвалась на части.
И всё же реял над страной
Дух пленительного счастья.

И в волнах скорби, гробу вслед
На гребнях боли жгучей пеной
Из душ выплёскивалось: «Нет!» -
Всей страстью человеческой веры.

И вот он умер. В море слёз
Три дня тянулись к гробу люди
И всех терзал один вопрос:
«Что без него мы делать будем?»

Нет! Не должны мы забывать,
Как с этим именем подняты,
За нашу землю умирать
Шли в бой безвестные солдаты.

Шептали бабушки: «Святой!»,
И кровь распарывала вены
И били молотом: «А кто?
А кто придёт ему на смену?!»

Как возводили города,
Как землю мёрзлую дробили,
Как заменяло иногда
Нам хлеб насущный это имя.

Как будто чувствовал народ,
Что это горе – лишь предгорье,
И, сколь оно ни страшно, ждёт,
Придёт вослед ему другое...

Газета издана Движением «ЗА СТАЛИНА». Председатель Совета Движения Денисюк А.В.: Тел. 8-961-848-64-43

E-mail: aleksejd2@yandex.ru
Адрес для писем и переводов:
630017, г.Новосибирск, а/я 186,
Рябцев Вячеслав Николаевич.
Тел.: 260-01-76, 224-99-12.

Газета выложена на сайте

КСД <http://ksd-nsk.ru>
Дата выпуска 04.03.2009 г. Отпечатано в ЗАО «Бердская типография», г. Бердск, ул. Линейная, 5.

Заказ 8725 Тираж 999 экз.